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2007. évi mőködésének szakmai értékelése 

 
Alapítványunk 2007. január 3-án jegyeztetett be, tehát a múlt évben 

mőködésünk elindítása volt napirenden, kerestük, tanuljuk az alapító okiratunkban 
kijelölt célok megvalósításának lehetıségeit. 

Alapítványunk 2007-es tevékenysége természetesen nem tudott eleget tenni az 
Alapítványunk indításakor kitőzött összes célunknak, de közülük jó néhány 
megvalósításra került. Alapvetıen és elsısorban közmővelıdési és könyvtári 
programok, rendezvények szervezését, támogatását tartjuk a legfontosabb 
ténykedésünknek, ami sok más kitőzött célunkkal is találkozhat, s kívánatos is, hogy 
találkozzon. 

2007-es gyermeknapi rendezvényünk esetében is közmővelıdési és könyvtári 
programról volt szó, de sok mással egyetemben a Lajosmizsén élı gyermekek és 
fiatalok nevelését is elısegítette, de a lakóterületi, térségi, szakmai vagy egyéb (pl. 
szabadidıs) tevékenységen alapuló kisközösségek, egyesületek, klubok, csoportok 
segítése is megvalósult. 

A 10 éves a Búzavirág Néptánc együttes jubileumi mősorának létrejöttével a 
legeredményesebb csoportok tevékenységének elismerése, jutalmazása került 
napirendre, de a település kulturális, hagyományırzı és természeti értékeinek ápolása, 
továbbfejlesztése és közkinccsé tétele, megismertetése az itt élıkkel, a fiatalokkal, az 
újonnan ideköltözıkkel is megvalósult a programmal egyetemben. 

A két komolyzenei esemény is több célt szolgált, hiszen segítségükkel aktívan 
közremőködtünk Lajosmizse és társadalmi környezete formálásában, ismeretet 
terjesztettünk a haladó mővészeti és közösségi hagyományok ápolása révén, aktívan 
részt vettünk a település szellemi életében. 

A könyvtári kézmőves foglalkozások támogatása a népmővészet és 
kézmővesség hagyományainak, szellemi értékeinek és technikai tapasztalatainak 
felelevenítését, igényes alkotásra nevelését biztosítja a népmővészeti és kézmőves, 
továbbá képzı- és iparmővészeti jellegő mőfajokban 

2008-ban szeretnénk tevékenységeinket bıvíteni céljainknak megfelelıen, s 
ehhez kérjük a Tisztelt Bizottság együttmőködı támogatását. 

 
 

Lajosmizse, 2008. február 27. 
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